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В яких класах Ви викладаєте? (можна обрати кілька варіантів
відповідей)

39 відповідей

1. Яку тематику для професійного зростання Ви обирали
упродовж ос�танніх 5 років? (можна обрати кілька варіантів
відповідей)

39 відповідей

Анкета для педагогічних працівників
39 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

0 10 20 30

у 1...4

у 5...9

у 10...11

15 (38,5%)15 (38,5%)15 (38,5%)

29 (74,4%)29 (74,4%)29 (74,4%)

22 (56,4%)22 (56,4%)22 (56,4%)

Копіювати

0 10 20 30

законодавче забезпече…
методичні аспекти викл…
організація інклюзивної…
форми організації освіт…

профілактика та прояви…
психологічні особливост…
безпечне освітнє серед…
формування у здобувач…
використання інформац…
ділове українське мовл…

інші напрями (вкажіть, я…
психологічні особливост…
освіти різних вікових ка…

здобувачів освіти;

7 (17,9%)7 (17,9%)7 (17,9%)
14 (35,9%)14 (35,9%)14 (35,9%)

17 (43,6%)17 (43,6%)17 (43,6%)
10 (25,6%)10 (25,6%)10 (25,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%)

12 (30,8%)12 (30,8%)12 (30,8%)
9 (23,1%)9 (23,1%)9 (23,1%)

25 (64,1%)25 (64,1%)25 (64,1%)
3 (7,7%)3 (7,7%)3 (7,7%)

1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%)
4 (10,3%)4 (10,3%)4 (10,3%)
4 (10,3%)4 (10,3%)4 (10,3%)

2 (5,1%)2 (5,1%)2 (5,1%)

https://docs.google.com/forms/d/1RNVgssQcKT7W36bskr2gg7FqxUZfVMoxCdjxHwT7Ynk/edit#start=publishanalytics
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2. За якими формами відбувалося підвищення Вашої
професійної кваліфікації? (можна обрати кілька варіантів
відповідей)

39 відповідей

3. У закладі освіти створено умови для постійного підвищення
кваліфікації педагогів, їхньої чергової та позачергової атестації,
добровільної сертифікації тощо?

39 відповідей

4. Що перешкоджає Вашому професійному розвитку? (можна
обрати кілька варіантів відповідей)

39 відповідей

Копіювати

0 10 20 30 40

курси ІППО;

конференції;

методичні семінари;

тренінги, майстер-класи;

самоосвіта;

вебінари;

онлайн-курси;

інше (вкажіть, які саме)

28 (71,8%)28 (71,8%)28 (71,8%)

3 (7,7%)3 (7,7%)3 (7,7%)

8 (20,5%)8 (20,5%)8 (20,5%)

12 (30,8%)12 (30,8%)12 (30,8%)

23 (59%)23 (59%)23 (59%)

7 (17,9%)7 (17,9%)7 (17,9%)

33 (84,6%)33 (84,6%)33 (84,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

так
переважно так
переважно ні
ні

92,3%

Копіювати

0 10 20 30

опір з боку керівництва;

відсутність матеріального
заохочення з боку керів…
недостатня матеріально-

технічна база;

погані умови праці;

жодних перешкод;

інше (вкажіть, що саме)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (15,4%)6 (15,4%)6 (15,4%)

15 (38,5%)15 (38,5%)15 (38,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

21 (53,8%)21 (53,8%)21 (53,8%)

1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%)
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5. Які джерела/ресурси Ви використовуєте під час розроблення
календарно-тематичного планування? (можна обрати кілька
варіантів відповідей)

39 відповідей

Копіювати

0 10 20 30

зразки, що пропонуютьс…

розробки з Інтернет-сай…

конкретного предмета;

рекомендації Міністерст…

досвід, запозичений у к…

спільна робота з колега…

власний досвід;

не використовую кален…

інше (вкажіть, що саме)

20 (51,3%)20 (51,3%)20 (51,3%)

18 (46,2%)18 (46,2%)18 (46,2%)

5 (12,8%)5 (12,8%)5 (12,8%)

29 (74,4%)29 (74,4%)29 (74,4%)

9 (23,1%)9 (23,1%)9 (23,1%)

11 (28,2%)11 (28,2%)11 (28,2%)

18 (46,2%)18 (46,2%)18 (46,2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



01.02.23, 14:22 Анкета для педагогічних працівників

https://docs.google.com/forms/d/1RNVgssQcKT7W36bskr2gg7FqxUZfVMoxCdjxHwT7Ynk/viewanalytics 4/20

6. Яку підтримку Ви надаєте здобувачам освіти у їхньому навчанні?

39 відповідей

Професійну

індивідуальний підхід

Безпосередня допомога під час навчання

Займаюся додатково

методичну

Додатково займаємося

Консультація з батьками, впровадження різнорівневих вправ, розробка наочності,
індивідуальні заняття, співпраця з колегами

Поради

Індивідуальні, групові консультації.

Надаю консультації учням та батькам, проводжу додаткові індивідуальні заняття

Всяку за потребою

Будь яку.

Мотиваційну, заохочую дітей до навчарн

Різноманітну

Надаю повну підтримку у вигляді консультацій, порад, освітнього супроводу. Дана
підтримка проводиться відповідно до освітніх потреб здобувачів освіти.

Мотивація

ПОЯСНЮЮ

Моральну

Створюю наочність,використовую інтернет ресурси,проводжу додаткові заняття з
обдарованими дітьми

Закріплюю матеріал, вивчений на уроках, проводжу різного роду бесіди
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Додаткове пояснення

Психологічну,оздоровчу

Спрямовую у відповідне джерело інформації,корегую,пояснюю важливість і суть даної
тематики.

індивідуальна робота з учнями

консультації

допомагаю усвідомити і оволодіти новими підходами щодо здобуття знань, та вміння
застосовувати ці знання відповідно до вимог сучасного світу.

Консультую учнів щодо виконання певного завдання, працюю індивідуально, створю
наочність самостійно. Робота з обдарованими дітьми.

Допомога у виконанні домашніх завдань.

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПІДХІД

Психологічну та моральну

Консультую; проводжу групові консультації, індивідуальні заняття; створюю наочність
самомтійно; здійснюю роботу з обдарованими дітьми; проводжу підготовку до ЗНО;
використовую ІКТ, інтернет ресурси.

Індивідуальні заняття при потребі

Консультаціїї

Навчальну,психологічну

Власний досвід

Пояснюю незрозумілі моменти, мотивую, показую практичне застосування набутих
знань

Індевілуалтно
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7. Для оцінювання здобувачів освіти Ви використовуєте:
(можна обрати кілька варіантів відповідей)

39 відповідей

8. Які критерії оцінювання Ви використовуєте для предмета
(предметів), які викладаєте?

39 відповідей

9. Як здобувачі освіти дізнаються про критерії, за якими Ви
оцінюєте їхні навчальні досягнення? (можна обрати кілька
варіантів відповідей)

39 відповідей

Копіювати

0 10 20 30 40

поточне;

формувальне;

самооцінювання учнями;

взаємне оцінювання
учнів;

підсумкове;

інше (вкажіть, яке саме)

30 (76,9%)30 (76,9%)30 (76,9%)

17 (43,6%)17 (43,6%)17 (43,6%)

19 (48,7%)19 (48,7%)19 (48,7%)

17 (43,6%)17 (43,6%)17 (43,6%)

33 (84,6%)33 (84,6%)33 (84,6%)

1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%)

Копіювати

розробляю власні, зокрема
спільно з дітьми;
адаптую критерії МОН до
умов роботи закладу;
використовую виключно
рекомендації МОН;
вважаю, що критерії мені не
потрібні

25,6%

69,2%

Копіювати

0 5 10 15

інформую здобувачів ос…
розміщую критерії оцін…

інформую здобувачів ос…
пояснюю здобувачам ос…
не інформую здобувачів…

інше (вкажіть, як саме)
інформую здобувачів ос…

навчального року;
інформую здобувачів ос…

кожної теми;

11 (28,2%)11 (28,2%)11 (28,2%)

10 (25,6%)10 (25,6%)10 (25,6%)
9 (23,1%)9 (23,1%)9 (23,1%)

10 (25,6%)10 (25,6%)10 (25,6%)

2 (5,1%)2 (5,1%)2 (5,1%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (33,3%)13 (33,3%)13 (33,3%)
7 (17,9%)7 (17,9%)7 (17,9%)

6 (15,4%)6 (15,4%)6 (15,4%)
4 (10,3%)4 (10,3%)4 (10,3%)
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10. Чи спостерігаєте Ви особистісний поступ здобувачів освіти? І з чим він
пов’язаний

39 відповідей

Так

Ні

Не спостерігаю

Так, це пов'язано з тим, що учні самі усвідомлюють значення даного предмету у
майбутньому

Ні

Так.На користь учня

Так, мотивація

Покращення результатів навчання з їх попередніми результатами.

Так , підтримання бажання вчитися та прагнути максимально можливих результатів

Так спостерігаю

Так, бачу, це стосується успішної співпраці окремих учнів підчас дистанційного
навчання та покращення їхнього рівня знань.

---

НІ

-

Так. З індивідуальним підходом до кожного учня

ні

Так, в зв'язку з інноваційними методами навчання

Так, це пов’язано з бажанням учня пізнати істину заданої теми і звичайно отримати
високий бал при оцінюванні

так .Бажання знати

участь у олімпіадах, конкурсах
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Так. Формувальне оцінювання

Не спостерігаю.

Спостерігається ріст успішності умінь і навичок здобувачів освіти, тому що
систематично вношу корекцію допущених помилок, стимулюю індивідуально поступ
кожного. Не систематичність відвідування уроків з різних причин приводить до
зниження рівня знань здобувачів освіти

Ні.

Так.Результати ЗНО;спілкування з носіями мови

Так. З мотивацією

Так, з правилами поведінки

11. Що Ви робите для того, щоб запобігати випадкам порушень
академічної доброчесності серед здобувачів освіти
(списування, плагіат, фальсифікація тощо)? (можна обрати
кілька варіантів відповідей

39 відповідей

Копіювати

0 10 20 30 40

знайомлю здобувачів ос…

проводжу бесіди щодо…

на уроках даю такі завд…

використовую методичн…

вважаю це зайвим;

інше (вкажіть, що саме)

використовую методичн…

доброчесності;

10 (25,6%)10 (25,6%)10 (25,6%)

34 (87,2%)34 (87,2%)34 (87,2%)

12 (30,8%)12 (30,8%)12 (30,8%)

4 (10,3%)4 (10,3%)4 (10,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (7,7%)3 (7,7%)3 (7,7%)

2 (5,1%)2 (5,1%)2 (5,1%)
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12. Що саме Ви робите для забезпечення академічної доброчесності у своїй
професійній діяльності?

39 відповідей

Проводжу бесіди

Використовую методичні розробки.

Намагаюся самостійно працювати над завданням необхідними під час навчання

Не дозволяю списувати

Проводжу бесіди. Учні сидять окремо, мають різні варіанти завдань.

Повідомляю учнів про негативний вплив списування та іншого плагіату

Пояснюю шкоду плагіату

Даю завдання , які неуможливують списуванню

Дотримуюсь академічної доброчесності у своїй роботі

Працюю чесно

Проводжу бесіди та навчаю формувати власну думку.

Посилаюся на закон "Про освіту". Там прописано, що вважається порушенням
академічної доброчесності та як сприяти її дотриманню.

Дотримуюсь усіх морально-етичних норм

Стараюсь розвиватись

Бесіди, особисте спілкування

Починаю з себе, намагаюся добросовісно ваконувати свої посадові обов'язки.

Справедливе оцінювання

ГОТУЮСЬ ДО УРОКІВ

-

Розробляю завдання та тести,які унеможливлюють списування
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Проводжу бесіди, тренінги, диспути

Сама дотримуюся академічної доброчесності

дотримуюсь справедливості

Проводжу бесіди, діти повинні виконувати правила змагань

Перед початком уроку наголошую про дотримання доброчесності,слідкую за роботою
учнів на уроці.

Дотримуюсь правил академічної доброчесності

проводжу бесіди

Проводжу бесіди щодо дотримання академічної доброчесності;

Ананімні анкетування, тести. Проводжу бесіди, тренінги

Самоосвіта 78

Проводжу бесіди щодо дотримання академічної доброчесності.

Використовую власні розробки; завжди посилаюсь на використані джерела; особистий
приклад.

Дотримуюсь сама академічної доброчесності

Створюю умови, щоб здобувачі немали змоги порушувати.

Ділюсь своїм досвідом з учнями

Посилаюся на джерела інформації у разі використання ідей та розробок
Не допускаю протекціонізму під час проведення конкурсів
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13. Вкажіть, у який спосіб Ви поширюєте власний педагогічний
досвід?

39 відповідей

14. Які форми комунікації з батьками Ви використовуєте?
(можна обрати кілька варіантів відповідей)

39 відповідей

15. Ви задоволені умовами праці у закладі?

39 відповідей

Копіювати

0 5 10 15 20

публікації на сайті закл…

у блогах;

у професійних спільнот…

у матеріалах та/або вис…

у фахових виданнях;

на освітніх онлайн-плат…

не маю оприлюднених…

інше (вкажіть, що саме)

6 (15,4%)6 (15,4%)6 (15,4%)

1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%)

11 (28,2%)11 (28,2%)11 (28,2%)

17 (43,6%)17 (43,6%)17 (43,6%)

3 (7,7%)3 (7,7%)3 (7,7%)

3 (7,7%)3 (7,7%)3 (7,7%)

14 (35,9%)14 (35,9%)14 (35,9%)

4 (10,3%)4 (10,3%)4 (10,3%)

Копіювати

0 10 20 30 40

батьківські збори;

індивідуальне
спілкування з батьками;

не бачу сенсу у
комунікації з батьками;

інше (вкажіть, що саме)

27 (69,2%)27 (69,2%)27 (69,2%)

34 (87,2%)34 (87,2%)34 (87,2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (2,6%)1 (2,6%)1 (2,6%)

Копіювати

цілком задоволений/на;
переважно задоволений/на;
переважно незадоволений/на;
незадоволений/на

59%

38,5%
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16. Якщо Ви незадоволені умовами праці, то що, на Вашу думку, потребує
покращення?

33 відповіді

Задоволена

-

Матеріальне забезпечення

задоволена

не думала про це

Я задоволена умовами працв

Задоволений

Чесність, рівні права

Підтримка колег, конструктивна критика.

цілком задоволена умовами праці

Матеріальна база

Усім задоволена

Матеріальне забезпечення та розмір заробітної плати.

У нашому навчальному закладі є потреба у шкільному автобусі.

---

Я ЗАДОВОЛЕНА УМОВАМИ ПРАЦІ

Технічне обладнання

Я задоволена усім

Ставлення до вчителя з боку держави

Матеріальна база,комп’ютер …

всім задоволена
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Звдоволена

Матеріальна база

Покращення матеріальної бази

17. Ви задоволені мотиваційними заходами, які практикуються
у закладі освіти?

39 відповідей

18. Психологічний клімат закладу освіти сприяє співпраці
педагогів?

39 відповідей

19. Вас задовольняють умови організації харчування у закладі?

39 відповідей

Копіювати

так
переважно так
переважно ні
ні

7,7%

53,8%

38,5%

Копіювати

так, у закладі створено всі
умови для співпраці;
загалом так, але співпраця
переважно є ситуативною;
загалом ні, співпраця з
колегами практично відсутня;
психологічний клімат закладу
не сприяє співпраці.

20,5%

76,9%

Копіювати

так
переважно так
переважно ні
ні
я не харчуюся у закладі

15,4%

38,5%

10,3%

33,3%
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20. У закладі освіти розроблено правила поведінки та учасники
освітнього процесу дотримуються їх?

39 відповідей

21. Чи надходили до Вас звернення/повідомлення від учнів про
булінг впродовж останнього навчального року?

39 відповідей

22. Чи зустрічались Ви з випадками мобінгу (булінгу на
робочому місці) за останній рік роботи?

39 відповідей

Копіювати

правила поведінки у закладі
освіти розроблено, учасники
освітнього процесу ознайом…
правила поведінки у закладі
освіти розроблено, учасники
освітнього процесу ознайом…
правила поведінки у закладі
освіти розроблено, але учас…
у закладі освіти відсутні
правила поведінки

35,9%

61,5%

Копіювати

так, я отримувала/отримував
декілька повідомлень;
так, я отримувала/отримував
не більше одного
повідомлення;
не отримувала/отримував
жодного повідомлення;
не цікавилась/цікавився
даним питанням.

84,6%

Копіювати

так, постійно відчуваю мобінг
щодо себе;
так, випадки мобінгу
траплялися декілька разів за
останній рік;
ні, такого не траплялося;
не розумію, про що це.

97,4%
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23. Якщо Ви зустрічались із випадками мобінгу щодо себе, то
від кого?

32 відповіді

24. У закладі освіти реагують на Ваші звернення про випадки
булінгу та мобінгу?

39 відповідей

25. У закладі освіти проводиться навчання, просвітницька
робота за участі відповідних служб/органів/організацій для
учасників освітнього процесу з метою виявлення ознак булінгу
(цькування) та запобігання його проявам?

39 відповідей

Копіювати

керівника закладу;
заступника/заступників;
колег;
батьків;
учнів.
Ні
Не було
Ні не зустрічалась

25%

25%

25%

Копіювати

так, завжди;
переважно так;
переважно ні;
ні, ніколи;
таких випадків не було.

41%

25,6%

30,8%

Копіювати

так, регулярно проводяться із
усіма учасниками освітнього
процесу;
так, проводяться регулярно,
але тільки для учнів;
так, проводяться, але не
частіше ніж 1-2 рази на рік;
у закладі освіти не
проводяться подібні
інформаційні заходи.

12,8%

84,6%
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26. Зазначте, в розробленні яких документів Ви брали участь:
(можна обрати кілька варіантів відповідей)

39 відповідей

27. У закладі освіти проводяться навчання/інструктажі з
охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки,
правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, інструктажі
з домедичної допомоги?

39 відповідей

28. У закладі освіти розроблено алгоритм дій у разі нещасного
випадку з учасниками освітнього процесу? Ви дотримуєтесь
його?

39 відповідей

Копіювати

0 5 10 15 20

стратегія розвитку закл…

процедури внутрішньої…

річний план роботи зак…

освітня програма закладу;

положення про академі…

антибулінгова програма;

правила внутрішнього р…

в розробленні жодного…

інше (вкажіть, що саме

14 (35,9%)14 (35,9%)14 (35,9%)

7 (17,9%)7 (17,9%)7 (17,9%)

16 (41%)16 (41%)16 (41%)

10 (25,6%)10 (25,6%)10 (25,6%)

10 (25,6%)10 (25,6%)10 (25,6%)

8 (20,5%)8 (20,5%)8 (20,5%)

15 (38,5%)15 (38,5%)15 (38,5%)

7 (17,9%)7 (17,9%)7 (17,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

так, регулярно проводяться
навчання та інструктажі;
проводяться виключно
інструктажі;
все зводиться до підпису в
журналах;
вперше чую про такі заходи.

12,8%

84,6%

Копіювати

алгоритм дій розроблено, усі
педагогічні працівники
дотримуються його у разі
нещасного випадку;
алгоритм дій розроблено, але
я з ним не ознайомлений/на;
алгоритм дій розроблено, але
я ним не користуюся, навіть
за потреби;
не володію інформацією.

92,3%
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29. У закладі освіти проводяться інформаційні, освітні заходи,
спрямовані на формування негативного ставлення до корупції?

39 відповідей

Копіювати

так, проводяться з усіма
учасниками освітнього
процесу;
так, проводяться, але тільки
для здобувачів освіти;
можуть проводитися лише за
бажанням учасників
освітнього процесу;
у закладі не проводяться
подібні заходи.

20,5%

17,9%

10,3%

51,3%
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30. Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті? Поставте, будь ласка,
собі це запитання                               … і надайте на нього відповідь

39 відповідей

Питань немає

Чи дістаю я задоволення від своєї роботи? Так!!!

Чи хотіли б ви змінити місце роботи? Ні!!!

Всі є

Ніякого

У мене запитень немає

Ні

Чи всі працюють совісно?

Чи зустрічались Ви із професійним вигоранням?

цих запитань достатньо, щоб висвітлити роботу учасників освітнього процесу. оботу

Все добре

Питань вистачає

Чи задоволене керівництво закладу виховною роботою вчителів

Чи зміниться в нашій державі відношення до вчителів і школи коли закінчиться війна???

Яка найкраща і найблагородніша професія в світі? - Вчитель.

----

ПРО ОЦІНЕННЯ ПРАЦІ

-

У мене запитань не має

Вистачає запитань

Коли буде гідно оцінюватися робота вчителя?
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стимулювааня учнів до навчання

Чи подобається вам ваша робота? Так

В цій анкеті 23 питання бракує відповіді «ні»,тому прийшлося ставити відмітку куди
попало,так,як заповнення поля обов’язкове

питань достатньо

немає

Як Ви вважаєте чи потрібно посилювати роботу щодо дотримання академічної
доброчесності серед здобувачів освіти . Так потрібно посилювати.

Чи тяжко Вам формулювати питання проблемного характеру, створювати проблемні
ситуації в навчальному процесі? (Так, тяжко відповісти)

Анкета повна питань.

Вистачає

Все вистачає

Мене все влаштовує.

Що найбільше стимулює вашу працю? Радісні очі здобувачів освіти, любов до дітей.

На мою думку все висвітлено

На скільки відсотків ви викладаєтесь на роботі?

Ви б хотіли змінити місце праця?

Запитань немає

Все охоплено

Всіх запитань вистачає

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1RNVgssQcKT7W36bskr2gg7FqxUZfVMoxCdjxHwT7Ynk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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